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            του  Ιατρικού  Συλλόγου Πύργου-Ολυμπίας 

ΘΕΜΑ: «Αγωγές  εναντίον ΕΟΠΥΥ, ΟΠΑΔ και λοιπών  ταμείων για διεκδίκηση  δεδουλευμένων ιατρικών υπηρεσιών μελών του Ι.Σ.Π.Ο.»

Α)  Το  Δ.Σ.  του  Ιατρικού  Συλλόγου  Πύργου-Ολυμπίας,  κατά  την 14η τακτική  συνεδρίασή του την 17-09-2012,   συζήτησε εκτενώς τα μεγάλα προβλήματα της μή  πληρωμής και στους  ιατρούς μέλη του, για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα   των δεδουλευμένων  ιατρικών υπηρεσιών από πολλά ασφαλιστικά  ταμεία (ΟΠΑΔ, ΟΑΕΕ κ.α),  που έχουν ενσωματωθεί στον  ΕΟΠΥΥ. Μετά από σχετική ενημέρωση που είχε  από την νομική υπηρεσία του Π.Ι.Σ. και των μεγάλων Ιατρικών  Συλλόγων της  χώρας, αποφάσισε   ομόφωνα  όπως καλέσει  τους πιο κάτω  αναφερόμενους  δικηγόρους  της πόλης  μας  και τους δώσει   εντολή,   για εύρεση  τρόπων  μή παραγραφής,  κατοχύρωσης  και διεκδίκησης   των  δεδουλευμένων  ιατρικών υπηρεσιών,  για τις οποίες δεν  έχουν  αποδοθεί  οι αντίστοιχες   αμοιβές στα μέλη μας.  Η  οικονομική ευθύνη καταρχήν  για την ανάθεση αυτή, θα βαρύνει   το  ταμείο  του  Ιατρικού  Συλλόγου. 


Κατόπιν  αυτού,  σας  αποστέλλουμε  την πρόταση  των δύο  Δικηγόρων –αφού προηγουμένως ερεύνησαν το νομικό πλαίσιο  και ενημερώθηκαν από τις νομικές υπηρεσίες  των μεγάλων Ιατρικών Συλλόγων της χώρας και του Π.Ι.Σ, -  που αποτελείται  από  δύο  έντυπα  με πληροφορίες  για  τα δικαιολογητικά που  θα πρέπει  να  καταθέσετε  στα  γραφεία  του Ιατρικού  Συλλόγου Πύργου-Ολυμπίας,  το συντομότερο  δυνατό, προκειμένου στη συνέχεια  να  αποσταλούν  στους δυο δικηγόρους, για να συνεχίσουν τη διαδικασία.
Παρακαλούμε  όπως  συμπληρώσετε  το  «έντυπο ιατρού κατά ταμείου για δεδουλευμένα-χρεωστούμενα»   μαζί με τα δικαιολογητικά  (τρία συνολικά) που αναφέρει  το  πληροφοριακό  έγγραφο  των  δυο δικηγόρων  με τίτλο «αγωγές  εναντίον ΕΟΠΥΥ, ΟΠΑΔ και λοιπών  ταμείων»  και  τα  υποβάλλετε  στη γραμματεία  του  Ιατρικού  Συλλόγου. 

           Για οποιαδήποτε  άλλη διευκρίνιση, μπορείτε  να επικοινωνείτε  με  τους  δικηγόρους  του Πρωτοδικείου Ηλείας  κ.κ.  Παναγιώτη Αδαμόπουλο (τηλ: 2621028010, 28111)  και   Χαράλαμπο  Γιαννικόπουλο (2621036910)   τις  απογευματινές  ώρες,  στα γραφεία τους.

Είμαστε  στη  διάθεσή σας  για   οποιαδήποτε άλλη ουσιαστική υποστήριξη  κριθεί αναγκαία. 

Β) Δώστε  ιδιαίτερη προσοχή  στο έγγραφο  του  ΕΟΠΥΥ που σας αποστέλουμε,  με θέμα  «σχετικά  με την αναγραφή φαρμακευτικής αγωγής και παρακλινικών εξετάσεων στο βιβλιάριο υγείας των ασφαλισμένων», το οποίο μας διαβίβασε  ο  Π.Ι.Σ. 


Ο  Πρόεδρος





  Ο  Γεν.  Γραμματέας

      Νίκος  Γαλανόπουλος




        Ιωάννης   Δάρας 

