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Θέμα: Ενημέρωση σχετικά με τη λειτουργία Περιφερειακού Δικτύου
Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας συμμετέχει ως εταίρος στο ευρωπαϊκό έργο με τίτλο «Integrating Innovation and Promoting Cluster Organization in WOMen Enterprises», με ακρωνύμιο “ICON WOM-EN”, το οποίο υπάγεται στο διακρατικό πρόγραμμα INTERREG V-A Ελλάδα – Ιταλία.
Στο πλαίσιο του έργου, θα συγκροτηθεί ένα Περιφερειακό Δίκτυο με στόχο την προβολή και προώθηση της επιχειρηματικότητας, της καινοτομίας και της εξωστρέφειας στις γυναίκες επιχειρηματίες και τις εν δυνάμει επιχειρηματίες και την ενθάρρυνση της ίδρυσης γυναικών επιχειρηματιών σε τομείς υψηλής προστιθέμενης αξίας.
Τα μέλη του δικτύου θα ανταλλάσσουν απόψεις, ιδέες και καλές πρακτικές, θα ενημερώνονται για εκδηλώσεις και δράσεις που θα πραγματοποιούνται, θα λαμβάνουν συμβουλές και πληροφορίες και θα μπορούν να συμμετάσχουν  σε συναντήσεις / εργαστήρια που θα διοργανωθούν γι’ αυτόν τον σκοπό.
Η ΠΔΕ στα πλαίσια του έργου “ICON WOMEN” και προκειμένου να περιορίσει τη διασπορά του COVID-19 δημιούργησε ένα διαδικτυακό Κέντρο Προώθησης Γυναικείας Επιχειρηματικότητας όπου θα γίνονται οι σχετικές συναντήσεις με ασφάλεια, θα υποβάλλονται ερωτήματα και θα υπάρχει μια αμφίδρομη επικοινωνία με το κοινό. 
Περισσότερες πληροφορίες για τα Περιφερειακά Δίκτυα και την ένταξή σας σε αυτά καθώς και για τη συμμετοχή σας στα επικείμενα εργαστήρια κ.α., ο χρόνος των οποίων θα ανακοινωθούν το ερχόμενο διάστημα, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, στο τηλέφωνο: 2613 620118, κα Μάγδα Χαρδά.      

Επίσης, στο site της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας :
https://iconwomen.pde.gov.gr/
